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Impostare criterio di accesso con lista di Esse3 

 
 

In Moodle per ogni risorsa o attività è possibile impostare dei criteri di accesso in base ai quali 

alcuni utenti possono accedere e vedere/partecipare e altri no. 

In particolare su Moodle Esami di UNIPD è possibile caricare, come criterio di accesso, la lista 

di studenti iscritti ad un esame esportata da Esse3.    

 

Per farlo è necessario accedere alle impostazioni dell’attività o risorsa e nella sezione 

“Condizioni per l’accesso” cliccare su “aggiungi criterio”: 

 

 

 
 
 
 
 

Successivamente cliccare su “Iscritti di Esse3” 
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Al click verrà creato un nuovo criterio di accesso in cui è possibile caricare la lista di iscritti 

scaricata da Esse3 semplicemente cliccando su “scegli il file”: 

 

Dopo aver scelto il file, automaticamente il sistema creerà il criterio secondo cui solo gli utenti 

con numero di matricola uguale a uno di quelli presenti nel file potranno accedere a quella 

attività/risorsa. 
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